

## **Повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку**

### **1. Повна назва документа державного планування:**

«Детальний план території для будівництва, експлуатації, обслуговування будівель і споруд Метрологічного центру Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» в адміністративних межах Білогородської сільської ради та Боярської міської ради Києво-Святошинського району Київської області» (далі ДПТ).

Проект ДПТ розроблено на підставі розпорядження Києво-Святошинської районної державної адміністрації Київської області від 20 серпня 2018 року №566, завдання на розробку ДПТ, вихідних даних та діючих на час розробки будівельних норм і стандартів. Проектом детального плану території для будівництва, експлуатації, обслуговування будівель і споруд Метрологічного центру Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» в адміністративних межах Білогородської сільської ради та Боярської міської ради Києво-Святошинського району Київської області розглядається упорядкування планувальної структури території розміщення Метрологічного центру, а також будівництво Міжнародного тренінгового центру та зони метрології нафти, нафтопродуктів та зрідженого газу.

### **2. Орган, що приймає рішення про затвердження документа державного планування:**

Києво-Святошинська районна державна адміністрація Київської області, адреса: 03115, м. Київ, проспект Перемоги, 126, тел.: +380 (44) 454-47-20, e-mail: zagvid@ks-rda.gov.ua.

### **3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:**

*а) дата оприлюднення проекту ДПТ та звіту про стратегічну екологічну оцінку:* шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Києво-Святошинської РДА (<http://ks-rda.gov.ua/>) – 14 липня 2020 року.

*б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо):* Громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі зауваження та пропозиції до звіту про стратегічну екологічну оцінку та проекту документа державного планування. Усі зауваження і пропозиції до проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє.

*в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення):* громадські слухання відбудуться 27 липня 2020 року о 11:00 годині в приміщенні Боярської міської ради, адреса: 08150, Київська обл., Києво-Святошинський р-н, м. Боярка, вул. Грушевського, 39, тел.: +38067 204 09 95, e-mail: boyarka-rada@ukr.net.

*г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування:* Виконавчий комітет Боярської міської ради, адреса: 08150, Київська обл., Києво-Святошинський р-н, м. Боярка, вул. Грушевського, 39, тел.: +38067 204 09 95, e-mail: boyarka-rada@ukr.net.

*г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій:* Виконавчий комітет Боярської міської ради, адреса: 08150, Київська обл., Києво-Святошинський р-н, м. Боярка, вул. Грушевського, 39, тел.: +38067 204 09 95, e-mail: boyarka-rada@ukr.net.

Зауваження та пропозиції до проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку надаються протягом 30 днів з дня оприлюднення звіту, тобто до 13 серпня 2020 року включно.

*д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної із здоров'ям населення, що стосується документа державного планування:* Боярська міська рада, адреса: 08150, Київська обл., Києво-Святошинський р-н, м. Боярка, вул. Грушевського, 39, тел.: +38067 204 09 95, e-mail: boyarka-rada@ukr.net.

**Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування:**

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування відсутня.